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1 package ch03;

2 public interface IStack {

3 public void clear(); /TR E =

4 public boolean isEmpty(); [TFI W R R 15 o 2

5 public int length(); /73R 1A R 1) H50 4k ot 2 A5
6 public Object peek(); /IR AR T G 2R

7 public void push(Object x); /T BHE TR x Atk

8 public Object pop(); /AR TR G R AR I 3R 7]
9 public void display(); /AR AT A TR
10 }

BRI B0 Java 32 DAL T AR A9 32 BEIEARHRAE , n SRR 24 R 3k A 42 1130 75 B LR 1Y
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package ch03;
public class SqStack implements IStack{

private Object[ ] stackElem; /1 W R A7 fifs 2 (]
private int top; /IR TG R I N — DG o &
private int maxSize; /K% 1Y B K AF it BTN 4K

/¥ 3 e RAFAE BT D BN naxSize 254k
public SgStack(int maxSize) {
top=0;
this. maxSize = maxSize;
stackElem = new Object[maxSize];
}
/1R E =
public void clear() {
top=0;

/TN BT R R 75 Sy 25
public boolean isEmpty() {

return top==0;

/73R Ak H s oC 2 AN B
public int length() {

return top;

/1R AR TR IE R
public Object peek() {
if (! isEmpty())
return stackElem[top—1];
else

return null;

VI
public void push(Object x) {

}
/7R
public Object pop() {

}
/7% R R I A R T &
public void display() {
for(int i=top—-1;i>=0;1i-—){
System. out . print(stackElem[i] +" ");
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2. A I AN A5 T G S B
1) AFRH:AE

ARIRAE push (o) A BIRICER o AF TR 40 AMUT R EZBRAEWF

(1) S BRI T R 2 155 DA 6 o o D 4 o
(2) # & F£A top FTH8 W FE A BT AL .

(3) top In 1.

K301 R 1 AT ARRERAE AR AR S AR 4L

maxsize—1 maxsize—|
2 2
1 1
0 0 K
top=0 top=1
il KA

B 3.1 ARRHRME

[Hi%3.11 AREAE,

VIO
public void push(Object x) {
if (top == maxSize)
throw new Exception("f8E ") ;
stackElen[ top] = x;
topt+;

N o0 U W N
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A HRAE pop O J2& R AR T T 28 WAL Hh M B 9 2% 1ol 32

ZOLBRWMN,
(1) W AR 2 75 25, #5235 R ] null,
(2) top WH 1,
(3) R[] top FrR IRR 0T &K MIME .
Bl 3.2 s T iEAT AR R AR B AR R S AR 1k
(&% 3.2] B#RAE.

1 public Object pop() {

2 if (isEmpty())

3 return null;

4 top——;

5 return stackElen[ top];
6

}

maxsize—1

top=2
LA

maxsize—1
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top=1
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top=0
Kiikg. =

H R AR



I3 HT AT A AR A R 4R AR 1 52 B IO 2 9 R 4 AR MBS, k1] 2 2% B2 O (1)
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public void isMatched(String str) throws Exception{
for(int 1=0; i< str.length();i++){

if (str.charAt(i) == "("){ /1 EF 5 AR
push('(');

}

else if (str.charAt(i) == "')'&&! isEmpty()){ [/ IEFES B AR
pop();

}
else if (str.charAt(i) == ") '&&isEmpty()) { /I EAEZ RS
System. out . println("HE-5 ANUCHE");
return;
}
}
if (isEmpty()){
System. out . println("F5 VL") ;
}
elsef{ [T Z RN AR
System. out . println("F 5 AVUCHE");
}
}

public static void main(String [ Jargs) throws Exception{
String strl ="(atb* (c+d))";
String str2="(atbx* (c+d)))";
SgStack g = new SgStack(strl. length());
q. isMatched(strl);
SgStack p = new SgStack(str2. length());
p. isMatched(str2);

3.1.4 44
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SCEE IStack 42 O IOHERR IS Java IEF B UF .

1 package ch03;

2 import ch02. Node;

3 public class LinkStack implements IStack{
4 private Node top; /AR IC &
5

6 /TR =

7 public void clear() {

8 top = null;

9 }

10 /1FI AR S 15 Ry 25

11 public boolean isEmpty() {
12 return top == null;
13 }

14 / /38 8] A v K4 J0 R A B
15 public int length() {

16 Node p = top;

17 int length=0;

18 while(p'= null){

19 p = p.next;

20 length+t+;

21 }

22 return length;

23

24 }

25 /1R B TRTT &R

26 public Object peek() {

27 if (! isEmpty())

28 return top. data;
29 else

30 return null;

31 }

32 N

33 public void push(Object x) throws Exception {
34 Node s = new Node(x);
35 s. next = top;

36 top=s;

37 }

38 /7R

39 public Object pop() {

40 if (isEmpty())

41 return null;

42 Node p = top;

43 top = top. next;

44 return p. data;

45 }



46 / /% R B BT AT B TR

47 public void display() {
48 Node p = top;

49 while(p!'= null) {

50 System. out . print(p.data+" ");
51 p = p. next;

52 }

53 }

54 '}
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B 3.4 ARRHERAE

[&E3%3.3] ARR#AE,

public void push(Object x) throws Exception {

Node s = new Node(x);

1

2

3 s.next = top;
4 top =s;
5

}
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(&% 3.4) HERHEAE.

public Object pop() {
if (isEmpty())

return null;

top = top. next;

1

2

3

4 Node p = top;
5

6 return p. data;
7

}

G3 AT AT AT A A AR e ST IR L AR I R R R A 109 S R O B R A S A AR S N B L
RN O,

[613.2] WA N 1.2.3.4 19 4 5T 3E A — AR L5 0 220, HARS
X4 WA A TE A 0 BT AT R Y

fE. 2/0F 14 F,

S E R AEL A 1M, 4.3,2.1,

W3 AZIEE AN RA 3. 3.4,2,15 3,2,4,15 3,2,1.4,

WA Z G AN A 5 Fh: 2,4,3.15 2,3,4,15 2,1, 3,45 2,1.4,3; 2,1,3.4,

W—ANZ G E A 5 R 1.4.3,2;5 1.3,2.45 1,3,4,2; 1, 2,3,4;5 1,2,4,3,

(5 3.31 FEPATEANEF S push(1) ,push(2) .pop.push(5),push(7) ,pop.push(6)Z
JERRTIT R MR R IT R 3wl et 4

& BRI PAT R A 3.6 BUR .

[\

7
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(a) push(1),push(2) (b) pop. push(5),push(7) (c) pop push(6]
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public static void hanoi(int n, char x, char y, char z) {
if(n==1)



move (1,x,z);

else{
hanoi(n-1,%,2,7); /I x RS A1 En-1MEASN xBHE y
move (n, x,z); [17H )75 n i B 5 A BE < RS B BB E =2
hanoi(n-1,v,%,z); /By EFS N1 En-1HEZN vy B3 2

}
1
/1655 0 m SIS B R 3 S BE0 2
public static void move(int n, char x, char z) {
System. out . printIn(" ¥ [ #% " + n+ "NIEE" + x+ "BIHBFIEE" +2z+" "),
1
public static void main(String [ Jargs) {
hanoi (3, 'x','y','z");

}
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3.2.1 W3 @A Kimdh

BRI S — ol e B 0 2 M 2, FLAR AR AT I REAE 3 1 R B 4T o N B #4033k ik
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IACBA S BA A A9 0 55 458 0 S BA o 95 A5 8030 T8 3R B BA S B O 28 BAA

HT T 378 A 53% 58 1 2 1 1 AR 0 BA 1 BEA T e S8 A BA Y JC 3R B et BA, DR BA 31
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3.2.2 AP @i iz EAUHA

BA 1 v £ R 40 o0 2R RV RRCHE (] B 22 B 0GR R R R AR )L = il A AT A [ Bd0 26 280 Y
Bt 70 3R M A A BR T A1, BAA il S KR S LAY Java FR AN

1 package ch03;

2 public interface IQueue {

3 public void clear(); /¥ BRI 2

4 public boolean isEmpty(); /7 ¥ W BA B 2 5 Ry A

5 public int length(); /73R 51 BA B 1 B4 6 2 A5

6 public Object peek(); /R BN B B &R

7 public void offer(Object x) throws Exception; /B BE TR < il A B AS) C AEJC &R
8 public Object poll(); /7% BB J0 2 M B I R [e] HAE

9 public void display(); / /% 1 BRI R Y BT A R s e &

10 }

A B4 1 R Java 45 DAL E T BB 32 2 A B AR, Q2R BT X A 45 1L B 75 2
HARMZR S . BASIAHY Java 45 A9 SEBLIT L 24 LUR PIAp

(1) T T A7k 14 592 B A I e A7

(2) T oA S BL . W BEBAS .
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3.2.3 JMAAKAF

1. BA B 28 1 4 i e 5 B

GG P> A1) F18 A7 fits 5 ) 5 TP A 28 0L T R 5 A S B TR0 R A BRI B BA 35 1 43 501 7 BA R Al
BN #EAT , BT ARG N2 4 front RF8 /RN TR WAL & rear F8 /R A TR T — D AEAif 1R
TCHIALE . BF BA SR AT A BAARAE IR S AR fL N 8] 3. 7 R, 64T Y A BRAE IS i RS 22 4k
e 3.8 fis .

front=0

rear=0 0 ] 2 3 4 5 6 maxSize=7
queueElem “ZEBAH
front=0 Sige=
rear=2 0 1 2 3 4 5 6 Mmax ize=7
queueElem Z | X Z. X5
B3.7  ABNERAE
front=0 .
rear=2 0 1 2 3 4 5 6 maxSize=7
queueElem Z X Z X ABA
front=1 P
rear=2 0 1 2 3 4 5 ¢ Sl
queueElem X ZHEA

3.8  HiBAHRAE

N FE BB ZE B Java 1B AR .

1 package ch03;

2 public class SqQueue implements IQueue {

3 private Object[ ] queueElen; / /BN ) A7 it 25 )

4 private int front; //FE M BN E TR

5 private int rear; /1IN IR I T — A B ot
6 private int maxSize; /7 BAF 19 die K AE G B T AN 4
7

8 //H 3 e RAFE BT HUA naxSize 1975 BAF

9 public SgQueue(int maxSize) {

10 front = rear = 0;

11 queueElem = new Object[maxSize];

12 this. maxSize = maxSize;

13 }

14 // ¥ AF E =

15 public void clear() {

16 front = rear =0;

17 }

18 /73T BA B R A5 Ry 5
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58

2.

public boolean isEmpty() {
return rear == front;

}

/ /3B 01 BA B 4K
public int length() {

return rear — front;

}

/ /3 BN O8I R [0 HAR
public Object peek() {
if (isEmpty())
return null;
return queueElen[ front];
}
/7 A BA
public void offer(Object x) throws Exception {
if (rear == maxSize)
throw new Exception(" A% E ") ;
queueElen[ rear] = x;
reartt;
}
VZA N
public Object poll() {
if (rear == front)
return null;
Object p = queueElen[ front];
front++;
return p;
}
/ /% s BAF R BT B T R
public void display() {
if (! isEmpty()){
for(int i = front;i<rear;it++){
System. out . print(queueElem[i] +" ");
}
}
else{
System. out . print ("I AT Has");
}
}
}

T EAME - BA 511 5 1y i 3 e 5 R

I3 A2 B Ry BAB ) 22 U B H B AR 23 3 BAT 77 0 25 (8] B0 RE 3447 A B AR 1Y
R B N 3.9 s . WU BAB Z B L 2x B AR B R 2 PR SR IR BA B ) A
fift BT B A B AE AL 1 A DR W BA ) PR 5C2H T e 5 5 | 1 i 7 ] R, T
Fe PP 50 B9 F R ARIE B IR PR IGURE BA B . 4 BT B 31 326 45 A BA A H BA A I B RS 8 Ak

wE 3.
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5 ¢ maxSize=7

front=3
rear=7 0 1 2 3
queueElem A

C D

3.9 “fRds A

{HBA
3.10  FFERIT BAF A BA I H BA 38 1

rear=0

A~ BABA

hevy
0¥

AHBA

BT 0] R A ———BA =S R B 19 B 2k A R AR Ol front= =rear, 4 1 fif PiX — [A]
L, ] R — A A74if 50T, BA B Bt 2 47 i maxSize — 1 04 o0 K L P25 19 H] 2 R R
front= =rear, B\ B9 H) %€ 5544 4 front= (rear+1) % maxSize,

A8 P01 BA 51 28 I BA B 25 1 Java 15 5 fliRAH L, (R 4875 28 & front I rear 18

o D K A B I AR R AR T AR L
TEIRI NS B Java IS M 0T .

package ch03;

public class CircleSqQueue {
private Object[ ] queueElen;
private int front;

private int rear;

private int maxSize;

/146 36 B K AF A BT R maxSize f 75 [A S

public CircleSqQueue(int maxSize) {

W 0 S o0 U W N =

10 front = rear =0;

11 queueElem = new Object[maxSize];

/TN 4 Ak 23 i)
E-101NEPTES

/4R B R TTE BT — Ak T
NN ONER T R v o



12 this. maxSize = maxSize;
13 }

14 // ¥ BAF B2

15 public void clear() {

16 front = rear =0;

17 }

18 //HIWBAF 2 Tl =

19 public boolean isEmpty() {
20 return rear == front;
21 }

22 //3& Il BB i)+ B2

23 public int length() {

24 return (rear — front + maxSize) % maxSize;
25 }

26 //EHRBNE ST R IR [ HAE
27 public Object peek() {

28 if (isEmpty())

29 return null;

30 return queueElen[ front];

31 }

32 //ABA

33 public void offer(Object x) throws Exception {
34 if((rear + 1) % maxSize == front)

35 throw new Exception("AFE ") ;
36 queueElen[ rear] = x;

37 rear = (rear + 1) % maxSize;

38 }

39 //HiBA

40 public Object poll() {

41 if (rear == front)

42 return null;

43 Object p = queueElen[ front];

44 front = (front + 1) % maxSize;

45 return p;

46 }

47 / /% 3 BB B BT A R T R
48 public void display() {

49 if (! isEmpty()){

50 for(int i = front;i<rear;i= (i+1) %$maxSize){
51 System. out . print(queueElem[ 1] +" ");

52 }

53 }

54 else{

55 System. out . print (" A K 2S");

56 }

57 }

58 }

i oo W
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H front il rear, 5 5K M BA S BE CRIFT & 0 R A BO A2,

2. Y rear K T2 T front BfBAFIK Bl rear—front, W 1] DA A (rear—front+ N) %N ;
4 rear /NT front B BAFI 4 43 BL PS50 43, BT A0 o0 £ 80 4L 2 38, HOou R A0 N —1—front,
JE TR TR B Hou RN BN rear+ 1, FIFAANNN rear—front+ N, £ ERFR  FEALfo]
15 B8 T BRI BE 1 1158 28 A A (rear—front+N) %O N,

(6] 3. 6 TEHATEAEIF F EnQueue (1), EnQueue (3) ., DeQueue., EnQueue (5) .
EnQueue(7) .DeQueue.EnQueue(9) Z Ji5 A & 7T F A BA B 70 & 40 5l B T4 7 EnQueue(k)
%\%fﬁﬁ k AB\,DeQueue FK/RBAE T E HBA .

ERRENPATIE RN 3. 11 PR,
HHBA

\—‘/ (a) EnQuenu(1).EnQuenu(3)
I 3 A

(b) DeQuenu.EnQueue(5),EnQueue(7)

(¢) DeQuenu,EnQueue(9)
B3 11 BAER AT R

B AN TEZ R 5, BABICZE N 9.
3.2.4 4K 7

A S BRSS9 B, bl T A BRI BA 0 S5 7 BA ) ) BARE BN 1 R AT L AN A AR L BA B Y
A A B ST AR AR B A 18 50 I AN TR B Sk 45 0, LR B 8 £ front F1 rear 433l
Fi 1) BB 45 m5URT BN R 45 A A 45 A B B R ) HE Ak 25 S RIT

3. 12 i 5 BB R A7 A BN A I i RS2 4L

rear

T HT - il

rear

0| Jeg] = =

Ir(ml

fmnt

K 3.12  ABNERAE

Kl 3. 13 s R BN G HEAT AR IS R A AR k.
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rear

front
e —
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front

1 3.13  HhBAERIE

R

package ch03;
import chO02. Node;

public class LinkQueue implements IQueue {

private Node front; A'NEE 1
private Node rear; /18N8 &t
/¥ 1 75 BA B

public LinkQueue( ) {
front = rear = null;

}

/¥ BAF A

public void clear() {
front = rear = null;

}

//FIWT AT R Sy =5

public boolean isEmpty() {

return front == null;

/ /3 1] BA B K
public int length() {
Node p = front;
int length=0;
while(p'= null){
p = p. next;
length++;
}

return length;

/73 BN I8 IR [0 HAR
public Object peek() {
if (isEmpty())
return null;
return front. data;
}
ZN'N
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36 public void offer(Object x) throws Exception {

37 Node s = new Node(x);

38 if (! isEmpty()){ VA E VN IE 2
39 rear. next = s;

40 rear = s;

41 }

42 else{

43 front = rear = s;

a4 }

45 '}

46 //HBA

47 public Object poll() {

48 if ((front == null))

49 return null;

50 Node p = front;

51 front = front. next;

52 if(p == rear) /MR 25 5 9 B R 25 s F5 Z AR 2 rear
53 rear = null;

54 return p. data;

55 }

56 / /% BAF Y BT BOE DT R
57 public void display() {

58 if (! isEmpty()){

59 for(Node p = front;p!= null;p = p. next) {
60 System. out . print(p.data+" ");

61 }

62 }

63 else{

64 System. out . print (" ILBAFI A ") ;

65 }

66 }

67 }

3.2.5 #HAZKF

A 6 137 R A HE BA S R )RS F B e ok S iR 55 I D) A B 6 0K B i BT 55 1Y
R PEAE y HEBA RO o ) A #4288 o 0 0 o O A B S E AR AR A — RSB
PR HEREI R AR R LR G0 B RE R Se PRAT L R 4 i A 4 IR STt S O HE A SE £ L DR 0
AR R GU T Al AL e P BN B A AE R A B HE A . LB an 4T EDAIL IS i AT 55 BA S L 6 T
Ja B K AT BN LA SURL BT B9 AE 55 K 7 23T B AY BURCE D B9 AT 55 56 5€ B X B 44T 55 1Y
B S5 R I (] B /)

D 2 G BN B J2 A3 30 BA 51 19 R it 22 b BA B e B0 500 T0 3R 4 IR OB B E R AT A e
B, LS BAIN A BN BEAT I BR R 41 L E D T DRIE BA S A9 118 SE LY | 4k A 48 AR AN — E £ BA
JEHEAT o T e BTG 5 24 A B BA A 1) 45 365 A6
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package ch03;
public class PriorityNode {
public Object data; WES DR Ei
public int priority; /155 55 0 e
public PriorityNode(Object x, int priority) {
this. data = x;
this. priority = priority;
}
}

I SE £ BA B 1 4 ik e 512 B

W O N o U W N -

»

package ch03;
public class PriorityQueue implements IQueue {
private PriorityNode front;

private PriorityNode rear;

public PriorityQueue( ) {
front = rear = null;

}

public void clear() {

W W 3 oo U B W N -

[
o

front = rear = null;

[
=

}
/1FI W BAF R Ry 2
public boolean isEmpty() {

I
»Ww N

return front == null;

—
wul

}
/ /3% 8 BA B B I B
public int length() {

= e
0 I3 o

PriorityNode p = front;
int length=0;
while(p'= null) {

NN
= o v

p = p. next;
length++;

NN
w N

}

return length;

NN
(G N
—

26 //EHCBN T T R I 3R [nl HAE
27 public Object peek() {

28 if (isEmpty())

29 return null;
30 return front. data;
31 }

32 //ABA

33 public void offer(Object x, int priority) throws Exception {

34 PriorityNode s = new PriorityNode(x, priority);

A X 5
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35 if (1 isEmpty()){ 4 BN X
36 PriorityNode p = front;

37 PriorityNode q = front;

38 while(p!= null&Sp. priority < = s. priority){ //¥& (L 4E %% 538 70 2 e 8
39 qa=p;

40 p = p. next;

41 }

42 /ITERANLE R 3 FhE O

43 if (p ==null){ AN S

44 rear.next = s;

45 rear = s,

46 }

47 else if (p == front) { //BNE

48 s.next = front;

49 front = s;

50 }

51 else{ //BAH

52 g.next = s;

53 s.next = p;

54 }

55 }

56 else{ AN
57 front = rear = s;

58 }

59 }

60 //HiBA

61 public Object poll() {

62 if ((front == null))

63 return null;

64 PriorityNode p = front;

65 front = front. next;

66 if(p == rear) /MM 25 5 0 AR 25 s f5 E A K rear
67 rear = null;

68 return p. data;

69 }

70 //%i s BRF i BT A AR T R
71 public void display() {

72 if (! isEmpty()){

73 for(PriorityNode p = front;p!= null;p = p. next) {

74 System. out . print(p.data+ " " + p.priority+" ");
75 }

76 }

77 else{

78 System. out . print ("I BAF K a");

79 }

80 }

81 }

R EMKEAES] P, R T & 0K SRR AR B S8 R0 KD BEAT H) T, B AR R &
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3. PRIEBABIS W H

(61 3.7 FIFIOG P60 BA S 545 45 A 2R 0 1 3 A 7 L ) T, SR 2 ey 1) i 7 O 3K
8 CPU . Je AR [a] 1 E 72 20 B 4 S 3R 45 CPU., (B 4E 2 40 b i 1t A ol 0 2 5 A st
PE 5 S ¥ 73 2H A

fi# .

public static void main(String [ Jargs) throws Exception{
PriorityQueue p = new PriorityQueue();
p.offer(1,20);
p.offer(2,30);
p.offer(3,10);
p.offer(4,50);
Systenm. out . println(" FFFEIR & By ") ;
while(!p. isEmpty()){
System. out . println(p. poll(). toString());

3.3 HAMBAFIRILL &R

FRABNG B LB R 3.1 i
Rz3.1 HRANAFIMLEER

(D) PP LAMELH BT R B B — X —" A2 H KR .
(2) /AT T e Ak 10 8 A7k 1 o <2 5 5

(3) BRAEZ IR Al ARAE TR R IEAT (L NS BRAM) «
(4) 4 A5 I Bk 5 AR A0 B A R [a]

1) A

(1) AR MM BR B AR TE 3R B BEAT . B AT Jo B S th R v s A A I B e 4
ENEIP F AT BT ek e R
(2) WP R AT LA 52 B 22 4 25 ) =2 i L A 30 U A [

3.4 =% 55

3.4.1 X#H

FEAZ ARy B BE 26 i v AT — B8 PR O DU B (Hanod) B9 3 4k . 12 Uit J2: 7 — D Al Al
B =R G S ABLCO e A KA R L i RPN IF R 64 e, BiFxRH
pre A8 AR R G R R C AL IR R FE A IUY 4. BN . & L AERS 3)
=TI HAER St b = ARAE LSRR 5 R AT N EEAE L R AR R b T
I8 T AB.CAE—H L.

G LK

A ABC ZMRAEET A RIGHE, B ORI AL, C O FAREE, UK TR, P& b
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AN R IF HE e A B B BB RO B — RS R T~n. A B S 2R
B AEMRE MBS CH, R ARE A Bl DE R 3 R AT (A RZLRIUE
INRIEGR 2R b, T B RS S —L B . a1 S &N A—>C,

B B 0, 1<<n<<20, 78 5 4 [0 B0 N5

G e T RS B R [ S AN RS Bh A LA TS 5L B R B

Bilan,1 A>C £x¥ 1SRN A HEFER CH.

NP

A2

il 1 A>B
2 A—>C
1 B—~C

import java.util. Scanner;

public class U3H1 {
public static void main(String[ ] args) {
Scanner in = new Scanner(System. in);
System. out. println("iF i A B &5 E");
int num = in.nextInt();
hanoi(num, 'A', 'B', 'C'); /7B IEFE il B AL H AR AT ERIA D ALBLC
}

/1B B R) RS B
//a AF R IRAE, b A7 U B AT, ¢ 77 B AR

public static void hanoi(int num, char a, char b, char c){

if (num == 1) {
System. out. println(num + " " + a + " ->" + c);

}else{
hanoi(num — 1, a, ¢, b); //fE B ¢ 3 num PDLIAMYEI M a #2313 b
System. out. println(num + " " + a + " =>" + c); //HE nun PRI a B FHF
hanoi(num - 1, b, a, c); /7B a U5 num ASLLAMR R BN b BB F| ¢

3.4.2 £ A

NQEYHRFEINZE N RGEZAIS/N QBT T M BIT5 Ty, /N Q IRIERRKIZAY I 5
J1BUCRATF i — KNz B — 2 (2 At SO REAE AR 1 0k 2 i 9 5 — KA 35 58 S0z L i 17
s — RiR Z ez 2 DB I35 117

import java.util. Scanner;

public class U3H2 {
public static void main(String[ ] args) {



System. out. printIn("iFH ATS 58 N M) ;
Scanner scl = new Scanner(System. in);

int M = scl.nextInt();

Systenm. out. println("iE5 A ZRKE N:");
Scanner sc2 = new Scanner(System. in);
int N = sc2. nextInt()
/%5 1 Rz al1141T5 58 )
/1R TR G — KA 2 T55 iz
if (M — Eat(N) >0) {
System. out. println("5f — K\ LIZ" + (M - Eat(N)) + "I hi");
} else {
System. out. println("X5 5% IR 2, I EHHA");

private static int Eat(int s) {
int sum = 1;
for (int i = 0; i<s — 2; i++) {
sum t= 2 % sum;
}

return sum;

3.4.3 A2 XK/

e AN —A M BB G2 T AT MIAT 5 Tk A 45 5 A 2R 3 i s S AR
A . LIt

HIA: ((C10 % (6 /(9 +3) % 1) + 17 + 5)/9
g, 8.555555555555555
e AR 218 L e oh 100 i 2 Rk N OB ERB D /it iriE 8.

import java.util.Collections;

import java.util. Stack;

public class U3H3 {

private Stack < String> postfixStack = new Stack <>(); // 5 % Ak
private Stack < Character > opStack = new Stack <>(); / /8B
private int [ ] operatPriority = new int[] {0,3,2,1, -1,1,0,2}; //3z 38 B 4F ASCIT

1% — 40 R B 10iE FAFIR SR
public static void main(String[] args) {
U3H3 cal = new U3H3();
Strings = "5+12% (3+5)/7";

double result = cal.calculate(s);
System. out. println(result); ®
} 3
-
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/ *%%
* MG ENREATE
* (@param expression FitE Y FAR, N5+ 12 (3+5)/7
* (@return
%/
public double calculate(String expression) {
Stack < String > resultStack = new Stack < String>();

prepare(expression);

Collections. reverse(postfixStack); /144 )5 5 Ak I
String firstValue , secondValue, currentValue; /1B 58S —NE VB
HMFAZRAF

while(!postfixStack. isEmpty()) {
currentValue = postfixStack. pop();

if (! isOperator(currentValue. charAt(0))) [T 58 B WA R AE
Hokk b
resultStack. push(currentValue) ;
} else { /7R R B AT N N IRAE RO P IO AR B — iR 2 5 s
secondValue = resultStack. pop();
firstValue = resultStack. pop();
String tempResult = calculate(firstValue, secondValue, currentValue.charAt
(0));
resultStack. push(tempResult);
1
}
return Double. valueOf (resultStack. pop());
}

x Bt e 2 B Bt 2 2 U O R Uk

* (@Wparam expression

%/
private void prepare(String expression) {
opStack. push(',"'); /BB AR ICRIE S, AT 50 e H e Al
char[] arr = expression. toCharArray();
int currentIndex = O0; VA=Y X R O A
int count = 0; /] ERERBEFFRARAERBER W FAFKE
char currentOp , peekOp; / /25 R AE A AN T A AT
for(int 1 =0;1i<arr.length;i++) {
currentOp = arr[i];
if (isOperator(currentOp)) { / /A0 A S i AT
if(count > 0) {
postfixStack. push(new String(arr, currentIndex, count)); /WA iz
AT Z 8] i B
1
peekOp = opStack. peek();
if(currentOp == ")) {//BB|4H5 WAz TR P OTRBR G Btk b,
HABR Y
while(opStack. peek() = '(') {

postfixStack. push(String. valueOf (opStack. pop()));

}
opStack. pop();



} else {
while(currentOp != '('&& peekOp !=

, ' && compare(currentOp, peekOp) ) {
postfixStack. push(String. valueOf (opStack. pop()));
peekOp = opStack. peek();
}
opStack. push(currentOp) ;
}

count = 0;
currentIndex = i+1;
} else {
count++;
}
}
if(count >1 || (count == 1 && !isOperator(arr[currentIndex]))) {//&JG— P FH A=

155 B0 H A 12 B4 AR 28U

postfixStack. push(new String(arr, currentIndex, count));

while(opStack. peek() '= ', ") {
postfixStack. push(String. valueOf ( opStack.pop())); //HEIEAHK TN A TER
Jn 25 2=k b
}

/ %%
* FIWr A AR S
* (Wparam c
* (@return
x /
private boolean isOperator(char c)

returnc == '+ ' || c == "="'"||c=="*x"||c==""]|c=="1("]lc==")Y,

/ %%
* FI| ] ASCIT 1 — 40 fF b3 i 5 AR A 518 S 2
% (@param cur
% (@param peek

* (@return

x/
public boolean compare(char cur, char peek) {// Ul%J& peek L 5E %% 5 T cur, iR 9] true, BR1A
#BJ2& peek fIi S5 EAK
boolean result = false;

if (operatPriority[ (peek) — 40] >= operatPriority[ (cur) — 40]) {
result = true;

}

return result;

/ %%
* f IR E SR B AT O

% (@Wparam firstValue

A X 5
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* (Wparam secondValue
* (Wparam currentOp
* (@return
*/
private String calculate(String firstValue, String secondValue, char currentOp) {
String result = "";
switch(currentOp) {
case '+ ':
result = String.valueOf(ArithHelper.add(firstValue, secondValue));
break;

case '—'":

result String. valueOf (ArithHelper. sub(firstValue, secondValue));
break;

case '* ':

result
break;

case '/"':

String. valueOf (ArithHelper. mul(firstValue, secondValue));

result String. valueOf (ArithHelper. div(firstValue, secondValue));

break;
}

return result;

class ArithHelper {

/1 BN B A
private static final int DEF DIV SCALE = 16;

/] XA AR
private ArithHelper() {
}

/ %%

*

PN B 09 I ik 12 58

* @param v1 #% 0%

* (@param v2 JIE

* @return WA~ 50
%/

public static double add(double v1, double v2) {
java. math. BigDecimal bl = new java.math.BigDecimal(Double. toString(vl));
java. math. BigDecimal b2 = new java.math.BigDecimal(Double. toString(v2));
return bl.add(b2). doubleValue();

public static double add(String vl, String v2) {
java.math. BigDecimal bl = new java.math. BigDecimal(vl);
java.math. BigDecimal b2 = new java.math.BigDecimal(v2);
return bl.add(b2). doubleValue();



* FRAMORT ) Y 0l 7 12 5

% (@param v1 #% %L

% (@param v2 J 5L

* @return Bi~S B 2%
x/

public static double sub(double v1, double v2) {
java. math. BigDecimal bl = new java.math.BigDecimal(Double. toString(vl));
java. math. BigDecimal b2 = new java.math.BigDecimal(Double. toString(v2));
return bl. subtract(b2). doubleValue();

public static double sub(String vl, String v2) {
java.math. BigDecimal bl = new java.math. BigDecimal(vl);
java.math. BigDecimal b2 = new java.math. BigDecimal(v2);
return bl. subtract(b2).doubleValue();

/ %%

*

PR o 1 R 15 12 58

% (@param v1 #% 3%

% (@param v2 %L

* @return PSR
%/

public static double mul(double vl, double v2) {
java. math. BigDecimal bl = new java.math.BigDecimal(Double. toString(vl));
java. math. BigDecimal b2 = new java.math.BigDecimal(Double. toString(v2));
return bl. multiply(b2). doubleValue();

public static double mul(String vl, String v2) {
java.math. BigDecimal bl = new java.math. BigDecimal(vl);
java. math. BigDecimal b2 = new java.math. BigDecimal(v2);
return bl.multiply(b2). doubleValue();

/ %%

x PRAL R ) RSB I BRILIE 5. & A B AR 015 S0, K o0 2/ B05 S5 10 A7, LS
a4 7 A
% (@param v1 #% [ %L
% (@param v2 %L
* @return Pi>ZE T

%/

i oo W
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public static double div(double vl, double v2) {
return div(vl, v2, DEF DIV SCALE);

public static double div(String vl, String v2) {
java.math. BigDecimal bl = new java.math.BigDecimal(vl);
java.math. BigDecimal b2 = new java.math. BigDecimal(v2);
return bl. divide (b2, DEF _ DIV _ SCALE, java. math. BigDecimal. ROUND _ HALF _UP).
doubleValue();
}

/ %%
* SR CHXT) KB R BR IS5 . MR AEBRAS M LT, i scale R E N B, LUE MY BT
My A

%

(@param v1 # B5 %

* @param v2 [RE

* (@paran scale /NEUR G P& B LA
* @return B PSE T

%/

*

public static double div(double vl, double v2, int scale) {
if (scale<0) {
throw new IllegalArgumentException (" The scale must be a positive integer or

zero");
}
java.math. BigDecimal bl = new java.math. BigDecimal (Double. toString(vl));
java.math. BigDecimal b2 = new java.math.BigDecimal(Double. toString(v2));
return bl.divide(b2, scale, java.math.BigDecimal.ROUND HALF UP).doubleValue();
}
/ x%

*

PEAORE B0 0 /B DY 5 A b
% (@param v 75 % DU 4 HA B ECF

* (@param scale /NEUS G188 JLAV
* @return P4 F A S5 45 F

x/

public static double round(double v, int scale) {
if (scale < 0) {
throw new IllegalArgumentException ( " The scale must be a positive integer or
zero");
}
java.math. BigDecimal b = new java.math. BigDecimal(Double. toString(v));
java.math. BigDecimal one = new java.math.BigDecimal("1");
return b. divide(one, scale, java.math.BigDecimal. ROUND HALF UP).doubleValue();

public static double round(String v, int scale) {
if (scale< 0) {



throw new IllegalArgumentException (" The scale must be a positive integer or
zero");

}

java. math. BigDecimal b = new java.math.BigDecimal(v);

java. math. BigDecimal one = new java.math.BigDecimal("1");

return b. divide(one, scale, java.math.BigDecimal. ROUND HALF UP).doubleValue();
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ES 10 ),
A i—j—1 B. i—j C.j—it+1 D. ANHiE
5. HEH— MR ARFINRE 1.2.3. - on  HEHIFIN N propyspyrap, 47 b,
En W p, )
A. i B. n—i C. n—i+1 D. ANHfiE
6. f1 6 MMICE 6.5.4.3.2. 1 T ARL, FHIARZA LM HART 552 ( ),
A. 5,4,3,6,1,2 B. 4,5,3,1,2,6 C. 3,4,6,5,2,1 D. 2,3,4,1,5,6
7. WARIEI AT SIIE 1,2,3,4, 0 ( )AL R I AR T A

A. 1,2.4,3 B. 2,1.3.4 C. 1.4,3.2 D. 4.3,1,2
E. 3.2,1.4
8. — AMERMET AT HI N 1.2,3,4,5, W 55 51 o ] g2 AR 0 R 81 9 2 Do
A. 2,3,4.,1,5 B. 5.4,1,3,2 C. 2,3,1,4,5 D. 1,5.4,3,2
9. W— R AT IR 1,2,3,4,5, N 5175 Rk 0 G 324 80 1 2 ) o
A. 5,1,2,3.4 B. 4.5,1,3,2 C. 4,3,1,2,5 D. 3.2,1,5.4
10, FEHER M E AT FIN asboce.d, T HEFFHOR AT RER 15 T 510 42 )
A. a,c,b,d B. b,c.d,a C. c.d,b,a D. d.,c,a,b
11. & a.b.c.ded DU &3 U FP ARR & TE ARRERAE MY, SR /F AR ERAE R T 754 A8 3

B 731 A ),
A. f,e,d,c,b,a B. b,c,a.f,e,d C. d.,c,e.f,b,a D. c,a,b,d,e,f
12. WA 3 NTEE XY ZF AR CA B & b i Ak . T 20858 2] 4R HEF1

2 ( )
A. X,Y.Z B. Y.Z.X C. 2.X,Y D. Z.Y.X
13. Wi AFSI R ALB,C, 48N C,B, A BHZad ik EE I C ).
A. push,pop,push,pop,push,pop B. push,push,push,pop,pop.pop
C. push,push,pop,pop,push,pop D. push,pop,push,push,pop,pop

14, A —PRLAm & VL o 6 BTG ER TR B top S o+ 1, R T = AR B9 IE
E T2 ( Do
A. top=top+1;V[top]=x B. top=top—1; V[top]=x
C. V[top]=x; top=top+1 D. V[top]=x; top=top—1
15, #7 AR R A4 7 A4t P AR L 2 2 6] V. Lom ] topli IREEE ¢ MR G =
T2 BRI AR 1 MEAE VL1 R 2 MIIRTE Vm | NIRRT 9 4R 02 ) s

A. |top[2]—top[1]]=0 B. top[1]+1=top[2]
C. top[1]+top[2]=m D. top[1]=top[2]
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